



В Санкт-Петербурге арестованы четверо мужчин, подозреваемых в разбойных нападениях на пожилых женщин и их убийствах



Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 3 апреля 2015 года в одной из квартир дома по проспекту Ветеранов тела местной жительницы 1946 года рождения (ч.4 ст. 162 УК РФ – разбой, п.п. «ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ - убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны четверо мужчин в возрасте от 26-ти до 36-ти лет. По версии следствия, подозреваемые утром 3 апреля 2015 года под видом работников ЖКХ вошли в квартиру пенсионерки, где жестоко избили ее. После этого, надев на голову потерпевшей полиэтиленовый пакет, похитили из квартиры более 1 тыс. 300 долларов США и ее личные вещи. Пожилая женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе дальнейшего расследования двое из задержанных изобличены в том, что 27 марта 2015 года, располагая информацией об одиноко проживающей пенсионерке 1932 года рождения, обманным путем проникли в ее квартиру в доме по улице Козлова, где жестоко избили потерпевшую, похитили «Орден Отечественной войны 2 степени» и другие вещи. Затем они с места происшествия скрылись. Престарелая женщина была госпитализирована в больницу, где 5 апреля 2015 года скончалась от полученных телесных повреждений.

В настоящее время подозреваемые арестованы, решается вопрос о предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913489>